

PROTOKÓŁ NR VIII/15
z Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Gorcach
odbytej w dniu 30 marca 2015 r.

Sesja rozpoczęła się o godz.13:00

Sesja zakończyła się o godz.14:35

Lista obecności radnych stanowi

- załącznik nr 1

Ad. 1.

Obrady Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzyła i prowadziła Sylwia Dąbrowska – Przewodnicząca Rady Miejskiej. Stwierdziła na podstawie listy obecności quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych jest 15.

Następnie przywitała radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Miasta wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego, dyrektorów miejskich jednostek organizacyjnych oraz wszystkich przybyłych gości, po czym odczytała porządek obrad.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie protokołu z VI i VII Sesji.
3. Przedstawienie sprawozdania z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2015.
6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Boguszów – Gorce w latach 2016 – 2020.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr L/312/10 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Boguszów – Gorce.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr L/313/10 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 roku w sprawie zasad sprzedaży mieszkań komunalnych i lokali użytkowych stanowiących własność Gminy Boguszów – Gorce.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr L/315/2010 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 roku w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Boguszów - Gorce i jej jednostkom organizacyjnym.
10. Podjęcie uchwały w sprawie określania zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszów – Gorce.
11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nowej nazwy ulicy na terenie Miasta Boguszowa – Gorc.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego w zakresie lokalnego transportu zbiorowego.
13. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Boguszów - Gorce do zbycia.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany granic i wielkości aglomeracji Boguszów – Gorce.
15. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Boguszów – Gorce.
16. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik.
17. Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
18. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości.
19. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.
20. Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów dodatkowych usług świadczonych przez Gminę w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania odpadów oraz wysokość cen za te usługi.
21. Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszów – Gorce.
22. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Boguszów – Gorce w 2015 roku.
23. Przedstawienie sprawozdania z realizacji w roku 2014 Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy na lata 2011-2014.
24. Przedstawienie sprawozdania z realizacji w roku 2014 Programu Wspierania Rodziny dla Gminy Boguszów – Gorce na lata 2014-2016.
25. Przedstawienie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego.
26. Interpelacje i zapytania radnych.
27. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
28. Wolne wnioski.
29. Sprawy różne.
30. Zamknięcie sesji.

Ad. 2.

Protokoły z VI i VII Sesji zostały przyjęte bez uwag.

Ad. 3.

Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami przedstawił Burmistrz Miasta – Waldemar Kujawa.

- załącznik nr 2

Sprawozdanie z działalności Burmistrza między sesjami zostało przyjęte bez uwag.

Ad. 4.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Przed omówieniem projektu uchwały Burmistrz Miasta wniósł autopoprawkę.

- załącznik nr 3

Następnie projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta – E. Wojtas – Wolska.

- załącznik nr 4

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska, w głosowaniu jawnym, 14 głosami za, 1 wstrzymującym się, podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej wraz z autopoprawką.

Ad.5.

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2015.

Burmistrz Miasta zgłosił autopoprawkę do uchwały.

- załącznik nr 5

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta - E. Wojtas – Wolska.

- załącznik nr 6

Radny Urbaniak złożył wniosek o przesunięcie zadania pn. „Modernizacja nawierzchni boiska przy ul. Bema w Boguszowie – Gorcach” na rok 2016, a w to miejsce wykonanie przebudowy ulicy Grunwaldzkiej w Gorcach, co w uzasadnieniu radnego jest zadaniem o wyższym priorytecie.

Burmistrz Miasta zauważył, że organem uprawnionym do zmian budżetowych w trakcie trwania roku budżetowego jest organ wykonawczy Gminy a nie Rada Miejska. Dodał, że zadanie dotyczące wymiany nawierzchni boiska wprowadzone zostało do Uchwały Budżetowej w związku z faktem, iż zapadł wyrok sądowy w sprawie odszkodowania. Nieracjonalne byłoby wykorzystanie środków z odszkodowania na innych cel niż modernizacja nawierzchni boiska.

Radny Urbaniak stwierdził, że warto wrócić do tematu zmian w budżecie i przeznaczenia środków na inne zadania niż wskazano.

Przewodnicząca poddała wniosek pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, 3 głosami za, 10

przeciw i 2 wstrzymującymi się, odrzuciła wniosek Radnego Urbaniaka.
Następnie Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, 11 głosami za, 4 wstrzymującymi się, podjęła uchwałę w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2015 wraz z autopoprawką.

Ad.6.

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Boguszów – Gorce w latach 2016 – 2020.

- załącznik nr 7

Projekt uchwały został omówiony przez Zastępcę Burmistrza.

Radny Wysocki zapytał w jaki sposób będzie liczony okres 20 lat w przypadku unieważnienia poprzednio naliczanego w związku z faktem, iż dane zadanie trzeba będzie realizować ponownie – np. dach zacznie przeciekać.

Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że przy robotach remontowych ustala się pewien zakres czasowy – i tak np. remont dachu wykonuje się na min. 20 lat. Natomiast jeśli dach zacznie przeciekać wcześniej – to będzie to wada wykonawcza, którą należy usunąć. Bez względu na kapitalizację czy dekapitalizację podwyżka wprowadzana jest na stałe. Dodał, że jest to podwyżka jednorazowa. Nadmienił, że okres 20 letni został określony na bazie obliczeń stopy zwrotu inwestycji przy uwzględnieniu wpłat za czynsz.

Radny Urbaniak zapytał czy są plany budowy nowych budynków mieszkalnych.

Burmistrz Miasta wyjaśnił, że odnośnie nowego budownictwa mieszkaniowego jest opracowana dokumentacja, jednak realizacja zadania została odłożona w czasie w związku z wysoką ceną za 1 m² budowy nowego lokalu mieszkalnego. Dodał, że w chwili obecnej przygotowywany jest projekt rządowy dotyczący budownictwa mieszkaniowego, po wdrożeniu którego będzie możliwe ubieganie się o dotację rządową

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Boguszów – Gorce w latach 2016 – 2020.

Ad.7.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr L/312/10 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Boguszów – Gorce.

- załącznik nr 8

Projekt uchwały został omówiony przez Zastępcę Burmistrza.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr L/312/10 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Boguszów – Gorce.

Ad.8.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr L/313/10 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 roku w sprawie zasad sprzedaży mieszkań komunalnych i lokali użytkowych stanowiących własność Gminy Boguszów – Gorce.

- załącznik nr 9

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr L/313/10 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 roku w sprawie zasad sprzedaży mieszkań komunalnych i lokali użytkowych stanowiących własność Gminy Boguszów – Gorce.

Ad.9.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr L/315/2010 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 roku w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Boguszów - Gorce i jej jednostkom organizacyjnym.

- załącznik nr 10

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr L/315/2010 Rady Miejskiej w Boguszowie – Gorcach z dnia 26 marca 2010 roku w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Boguszów - Gorce i jej jednostkom organizacyjnym.

Ad.10.

Podjęcie uchwały w sprawie określania zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszów – Gorce.

- załącznik nr 11

Projekt uchwały został omówiony przez Zastępcę Burmistrza.

Radny Urbaniak zapytał jakie zmiany zostały wprowadzone w stosunku do poprzednio obowiązującej uchwały.

Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że w stosunku do poprzednio obowiązującej uchwały wprowadzono kwestię służebności przesyłu a także zmieniły się wartości w konkretnych paragrafach.

Radny Urbaniak zapytał czy w okresie 4 – letnim było dużo przypadków na kwoty wyszczególnione w projekcie uchwały.

Zastępca Burmistrza odpowiedział, że przypadki takie były nieliczne. Zauważył, że omówione zmiany wprowadzają więcej możliwości.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, 13 głosami za, 2 wstrzymującymi się, podjęła uchwałę w sprawie określania zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości stanowiących własność Gminy Boguszów – Gorce.

Ad.11.

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nowej nazwy ulicy na terenie Miasta Boguszowa – Gorc.

- załącznik nr 12

Projekt uchwały omówiła Kierownik Wydziału Infrastruktury i Gospodarki Miejskiej – B. Nowak.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie nadania nowej nazwy ulicy na terenie Miasta Boguszowa – Gorc.

Ad.12.

Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego w zakresie lokalnego transportu zbiorowego.

- załącznik nr 13

Projekt uchwały został omówiony przez Burmistrza Miasta.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, 13 głosami za, 1 przeciw, 1 wstrzymującym się, podjęła uchwałę w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego w zakresie lokalnego transportu zbiorowego.

Ad.13.

Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Boguszków - Gorce do zbycia.

- załącznik nr 14

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Infrastruktury i Gospodarki Miejskiej – B. Nowak.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Boguszków - Gorce do zbycia.

Ad.14.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany granic i wielkości aglomeracji Boguszków – Gorce.

- załącznik nr 15

Projekt uchwały został omówiony przez Kierownik Wydziału Inwestycji Miejskich – M. Tarnawska.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany granic i wielkości aglomeracji Boguszków – Gorce.

Ad.15.

Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Boguszków – Gorce.

- załącznik nr 16

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Boguszków – Gorce.

Ad.16.

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik.

- załącznik nr 17

Zastępca Burmistrza omówił projekt uchwały.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik.

Ad.17.

Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

- załącznik nr 18

Projekt uchwały został przedstawiony przez Zastępcę Burmistrza.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Ad.18.

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości.

- załącznik nr 19

Projekt uchwały został przedstawiony przez Zastępcę Burmistrza.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości.

Ad.19.

Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.

- załącznik nr 20

Przed omówieniem projektu uchwały Zastępca Burmistrza wniósł autopoprawkę. Następnie przedstawił projektu uchwały.

Radny Urbaniak zauważył, że w punkcie 7 regulaminu, będącego załącznikiem do projektu uchwały, nie dokończono zdania. Poprosił o wyjaśnienie tejże kwestii.

Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że jest to wzór regulaminu, a punkt 7 należy wypełnić.

Radny Urbaniak poprosił o wyjaśnienie wartości ilości rodzajów odpadów, wyszczególnionych w załączniku nr 2 do projektu uchwały.

Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że ilość odpadów podana jest w kilogramach natomiast niektóre rodzaje odpadów są określone przez rozporządzenie.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów wraz z autopoprawką.

Ad.20.

Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów dodatkowych usług świadczonych przez Gminę w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania odpadów oraz wysokość cen za te usługi.

- załącznik nr 21

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie określenia rodzajów dodatkowych usług świadczonych przez Gminę w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania odpadów oraz wysokość cen za te usługi.

Ad.21.

Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszów – Gorce.

- załącznik nr 22

Przed omówieniem projektu uchwały Zastępca Burmistrza wniósł autopoprawkę. Następnie przedstawił projekt uchwały.

Radny Wysocki zapytał ile na terenie Gminy jest obiektów wpisanych do Rejestru Zabytków.

Zastępca Burmistrza odpowiedział, że na terenie Gminy jest ok. 20 obiektów wpisanych do Rejestru Zabytków.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszów – Gorce wraz z autopoprawką.

Ad.22.

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Boguszów – Gorce w 2015 roku. Przedstawienie sprawozdania z realizacji w roku 2014 Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy na lata 2011-2014.

- załącznik nr 23

Projekt uchwały został przedstawiony przez Kierownik Wydziału Inwestycji Miejskich – M. Tarnawską.

W związku z brakiem uwag, Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Boguszów – Gorce w 2015 roku. Przedstawienie sprawozdania z realizacji w roku 2014 Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy na lata 2011-2014.

Ad.23.

Przedstawienie sprawozdania z realizacji w roku 2014 Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy na lata 2011-2014.

- załącznik nr 24

Sprawozdanie zostało przedstawione przez Zastępcę Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej – B. Jackowską.

W związku z brakiem uwag, sprawozdanie zostało przyjęte.

Ad.24.

Przedstawienie sprawozdania z realizacji w roku 2014 Programu Wspierania Rodziny dla Gminy Boguszów – Gorce na lata 2014-2016.

- załącznik nr 25

Sprawozdanie zostało przedstawione przez Zastępcę Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej – B. Jackowską.

W związku z brakiem uwag, sprawozdanie zostało przyjęte.

Ad.25.

Przedstawienie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego.

- załącznik nr 26

Sprawozdanie zostało przedstawione przez Dyrektora Miejskiego Zespołu ekonomiczno – Administracyjnego Szkół – M. Pierzynkę.

W związku z brakiem uwag, sprawozdanie zostało przyjęte.

Ad.26.

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Lorenc zapytał w jakim terminie zostaną ustawione ławki przy ul. Konopnickiej oraz kiedy zostanie uzupełnione oświetlenie przy tejże ulicy.

Ad.27.

W odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że ławki zostaną ustawione w ciągu ok. 2 miesięcy, natomiast oświetlenie uliczne zostanie uzupełnione.

Ad.28.

Brak wolnych wniosków.

Ad.29.

W sprawach różnych Przewodnicząca Rady Miejskiej odczytała pismo złożone do Biura Rady przez Prezes Fundacji „Ulica swoje wie”, a następnie skierowała je na najbliższe posiedzenie Komisji Polityki Społecznej.

- załącznik nr 27

Ponadto poinformowała Radę Miejską, że wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Dolnośląskiego z dnia 24 lutego 2015 r. stwierdzające nieważność tytułu uchwały Rady Miejskiej W Boguszowie - Górcach z dnia 04 lutego 2015 r. w sprawie ustalenia sposobu sprawiania pogrzebu w Gminie Boguszów – Gorce oraz określenia zasad zwrotu poniesionych kosztów - we fragmencie "oraz określenia zasad zwrotu poniesionych kosztów", § 1 we fragmencie "i określa zasady zwrotu poniesionych kosztów" oraz § 9.

- załącznik nr 28

Odczytała również interpelację radnego Geringa dotyczącą spraw bieżących w dzielnicy Kuźnice II.

- załącznik nr 29

Ad.30.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej podziękowała za udział w posiedzeniu i ogłosiła zamknięcie VIII Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Górcach.

Protokół sporządziła:

Patrycja Skarbek

Przewodnicząca Rady Miejskiej

Sylwia Dąbrowska